

# 文旅部通知恢复旅行社经营有关出境游业务 第三批出境团队游名单包括美日韩

本报综合消息 文化和旅游部办公厅8月10日发出通知,即日起,恢复全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有关国家和地区(第三批)出境团队旅游和“机票+酒店”业务。

国家名单如下:  
亚洲:阿曼、巴基斯坦、巴林、韩国、卡塔尔、黎巴嫩、孟加拉国、缅甸、日本、土耳其、以色列、印度  
非洲:阿尔及利亚、埃塞俄比亚、贝宁、博茨瓦纳、赤道

几内亚、佛得角、加纳、喀麦隆、科特迪瓦、卢旺达、马达加斯加、马拉维、马里、摩洛哥、莫桑比克、塞舌尔、圣多美和普林西比、突尼斯

欧洲:爱尔兰、爱沙尼亚、安道尔、奥地利、白俄罗斯、保加利亚、北马其顿、比利时、波兰、德国、芬兰、荷兰、黑山、捷克、拉脱维亚、立陶宛、列支敦士登、卢森堡、罗马尼亚、马耳他、摩纳哥、挪威、瑞典、塞浦路斯、斯洛伐克、英国  
北美洲:安提瓜和巴布

达、巴巴多斯、格林纳达、哥斯达黎加、美国、墨西哥、特立尼达和多巴哥、牙买加

南美洲:秘鲁、厄瓜多尔、哥伦比亚、圭亚那、苏里南、委内瑞拉

大洋洲:澳大利亚、巴布亚新几内亚、库克群岛、密克罗尼西亚联邦、北马里亚纳群岛联邦、法属波利尼西亚、法属新喀里多尼亚

通知强调,各地要强化责任担当,指导旅行社严格落实团队旅游管理各项制度和规

范,落实“一团一报”制度,加强对旅行社及在线旅游企业的监督检查,切实维护旅游市场秩序,保障游客合法权益。

加上第一批、第二批试点恢复出境游和相关业务的国家和地区名单,目前试点出境团队游名单已增至138个国家和地区。国家民航局数据显示,今年上半年国际航线旅客运输量恢复至2019年的23.0%,其中6月份国际客运量已经恢复至2019年同期的41.6%。

## 一箭七星! 谷神星一号遥七 运载火箭发射成功

新华社酒泉8月10日电 8月10日12时03分,谷神星一号遥七运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发射升空,将搭载的西光壹号01星等7颗卫星顺利送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是谷神星一号运载火箭第7次飞行。

目前,谷神星一号运载火箭已累计服务多家商业卫星客户,完成了28颗不同功能商业卫星的入轨发射,为对地观测、气象监测、卫星物联网、科普教育等多个应用领域提供助力。

## 7月全国受理网络违法和不良信息举报 1777.3万件

据新华社电 中央网信办举报中心近日公布的统计数据显示,2023年7月,中央网信办举报中心指导全国各级网信举报工作部门、主要网站平台受理网民举报色情、赌博、侵权、谣言等违法和不良信息1777.3万件,环比下降0.1%、同比增长23.3%。

其中,中央网信办举报中心受理举报41.3万件,各地网信举报工作部门受理举报68.8万件,全国主要网站平台受理举报1667.3万件。在全国主要网站平台受理的举报中,主要商业网站平台受理量达758.7万件。

广大网民可通过12377举报电话、“网络举报”客户端等渠道积极参与网络综合治理,共同维护清朗网络空间。

## 潜值超2000亿元 山东探明巨型单体金矿

据新华社电 山东黄金集团近日宣布,经山东省自然资源厅备案,公司在山东省探明巨型单体金矿床——西岭金矿,在2017年详查备案382.58吨金属量的基础上新增金属量209.606吨,累计探获金属量592.186吨,伴生银590吨,预估潜在经济价值超过2000亿元。

西岭金矿位于山东烟台莱州市,所在胶东成矿区域是我国重要的金矿富集区、国家级整装勘查区,黄金储量和黄金产量均居全国前列。西岭金矿的发现是深部找矿突破的典型代表,资源量主要分布于负1000米到负2500米标高之间。矿体厚度大、品位高、连续性好,查明金矿石量1.47亿吨,平均品位4.02克/吨,如按矿山生产规模每年330万吨的排产计算,可服务矿山40余年。

据山东黄金集团总经理李航介绍,西岭金矿的发现和探获,兼具经济价值和科研价值。它不仅丰富和完善了胶东区域金成矿理论,为我国深部找矿工作及已有金矿富集区资源拓展提供重要参考和借鉴,而且为打造“世界级黄金生产基地”,夯实安全可靠的战略性矿产资源储备提供了强有力的支撑。

记者了解到,西岭金矿从普查到勘探阶段,历时23年。在此期间,山东黄金集团累计投入资金约8.8亿元,施工钻孔180个,完成机械岩心钻探30余万米,其中,2000米以深钻孔50个。自主研发的多项技术保障了深部钻探工作成功实施,为我国进一步扩大找矿成果提供了重要的科研支持和技术保障。

## 通过黑客技术、行业内部人员、APP非法采集、骗取或收买等方式非法获取 侵犯公民个人信息成涉网违法犯罪的上游犯罪

新华社北京8月10日电 在公安部10日召开的新闻发布会上,公安部网安局政委孙劲峰介绍,从目前公安机关侦破的案件来看,侵犯公民个人信息犯罪主要有信息获取、信息倒卖、下游犯罪等三大环节。

在信息获取环节,犯罪分子通过黑客技术、行业内部人员、APP非法采集、骗取或收买等方式,非法获取互联网上

即时通讯、电子邮箱等应用软件传输的个人信息,政务、商务、社交等网络平台存储的个人信息,行业内部信息系统搜集的个人信息和公民持有的个人信息。

非法获取的公民个人信息,接下来会流转到信息买卖中间商手中,这就是信息倒卖环节。他们有的打着行业信息交流的旗号组建即时通讯群组,自称为“查档”中介,根

据客户需求倒卖公民个人信息;有的在互联网上搭建售号平台,倒卖微信、QQ、微博、小红书、抖音等各类网络账号,通过低买高卖赚取差价。

非法获取的信息最终用途,在下游犯罪环节。一方面是为网络水军、网络洗钱等犯罪活动提供银行卡、虚拟身份等物料支撑;另一方面是为电信网络诈骗、敲诈勒索等提供精准靶心。

“整体来看,侵犯公民个人信息已成为大量涉网违法犯罪的上游犯罪。”孙劲峰说,“目前,公安机关紧紧围绕上述三大犯罪环节,全面摸清产业链各环节特点,开展上溯源头、下追买家的全链条打击,并同步跟进‘一案双查’,对互联网企业平台严管严查,压实企业主体责任,坚决遏制侵犯公民个人信息违法犯罪蔓延趋势。”

## 2023年上半年国资央企本级查办留置案件142起 中管企业214人主动投案

新华社北京8月10日电 中央纪委国家监委网站10日消息,2023年上半年,国资央企纪检监察机构本级共查办留置案件142起,其中中国国资央企(党委)管理干部留置案件57起。在案件震慑和政策感召下,中管企业主动投案

214人,其中中管企业党组(党委)管理干部13人。

据介绍,2023年上半年,国资央企系统3名中管干部接受中央纪委国家监委审查调查。与此同时,驻国务院国资委纪检监察组、中国华能纪检监察组以及中国船舶集团、中

国石油、国家电网、中国一汽、中国中化、中国邮政等中管企业纪检监察机构,上半年均查办多起党组(党委)管理干部留置案件。

记者了解到,二十届中央第一轮巡视对30家中管企业党组开展常规巡视,通过进一

步加强与中央巡视和审计部门的沟通协调,形成办案工作合力,推动国资央企反腐败工作取得新的更大成效,为维护国有资产安全、实现国有企业高质量发展提供坚强纪律保障。

## 青岛市政协原主席 汲斌昌被最高检依法决定逮捕

新华社北京8月10日电 山东省青岛市政协原党组书记、主席汲斌昌涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉

嫌受贿罪对汲斌昌作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

汲斌昌被最高检依法决定逮捕

汲斌昌被最高检依法决定逮捕

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信,新朋友,添加朋友,扫一扫

方法二: 打开微信,新朋友,添加朋友,搜公众号:淄博气象



登报范围

0533-2270969 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

### 挂失声明

★山东中新晟通天然气利用有限公司丢失燃气经营许可证,号码:鲁201703030036T,有效期限2020年8月25日至2023年8月24日,声明作废。

★魏玉电丢失残疾证,残疾证号:37032119810815391371,声明作废。

★桓台县马踏湖特色产业协会丢失社会团体法人登记证书正本,号码:51370321MJE1846176,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。